
 

 

D003010: Anleitung HDO Pro Bluetooth Verbindung unter Windows 11 

 

1. SoŌware und Treiber laut beiliegender Anleitung installieren 

 

2. Bluetooth Dongle (USB-SƟck) einstecken und InstallaƟon abwarten 

 

3. Windows Einstellungen öffnen, dann auf „Geräte“ klicken 

 

4. Auf der Seite „Bluetooth und andere Geräte“ die OpƟon „Bluetooth- oder anderes 

Gerät hinzufügen“ wählen 

 

5. Als Art des Gerätes „Bluetooth“ auswählen und Suche abwarten. Ggf. alle Bluetooth 

Geräte anzeigen auswählen 

 

6. Das HDO-Gerät sollte als HDO-XXXX (Vierstellige Nummer) angezeigt werden 

 

7. Das HDO-Gerät koppeln 

 

8. Die HDO-SoŌware öffnen 

WICHTIG: Die erste Verbindung muss per USB-Kabel mit dem PC hergestellt werden 

 

9. Im Menü Einstellungen, dann COM, dann Bluetooth auswählen 

 

10. Im Menü eine freie SchniƩstelle wählen (COM 1, COM 2 oder ähnlich) 

 

11. Das USB-Kabel enƞernen. Das Symbol sollte jetzt das Bluetooth Logo zeigen und 

blau sein, falls nicht eine andere COM-SchniƩstelle wählen 

 

12. Wenn das Gerät einmal eingerichtet ist, kann die Bluetooth Verbindung über das 

Monitor Programm akƟviert werden 

 

13. Sollte das nicht der Fall sein, in den Windows Einstellungen die Kopplung prüfen 

(Siehe SchriƩ 3 bis 7) 


